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ASSINAT\J~A 

PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A SESSAO 
ORDINARIA DO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2024.-.-.-.-.-. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2024. 

Presidente - Valdir João Rosinski 
Vice-Presidente - Miguel Natalino Serrano Lopes 
10 Secretário - Antonio Aparecido Facioli 
2a Secretária - Maria da Cruz Borges da Silva 

Comissões (Biênio 2023/2024): Eleição em 12/12/2022; substituição em 17/04/2023, 08/05/2023; 
02/10/2023 e 31/01/2024: 

COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL: 
PRESIDENTE: MIGUEL NATALINO SERRANO LOPES - PSD; SECRETÁRIO: PAULO CESAR 
FRANCISCHETTI - PP; RELATOR: CARLOS ALBERTO MALDANER AYRES - PP. 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 
PRESIDENTE: MARIA DA CRUZ BORGES DA SILVA - PP; SECRETÁRIO: JOSEFA PEREIRA 
PEQUENO SILVA - PSD; RELATOR: MIGUEL NATALINO SERRANO LOPES - PSD. 

COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS, SERViÇOS PÚBLICOS, AGROINDÚSTRIA, COMÉRCIO, 
TURISMO E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: ANTONIO APARECIDO FACIOLl - PSD; 
SECRETÁRIO: JOSEFA PEREIRA PEQUENO SILVA - PSD; RELATOR: NATALINO RIBEIRO DOS 
SANTOS - PSB. 

COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA: 
PRESIDENTE: PAULO CESAR FRANCISCHETTI - PP; SECRETÁRIO: JOSÉ VALTER SAMPAIO - 
PT; RELATOR: MARIA DA CRUZ BORGES DA SILVA - PP. 

Às 20:00HS. (vinte horas) do dia onze do mês de NOVEMBRO, do ano de dois mil e 
vinte e quatro, nesta cidade e Comarca de Nova Londrina, Estado do Paraná, no 
"Plenário Or. Olivier Grendene" - Edifício da Câmara Municipal -, sito à Av. Itio 
Kondo, 904, sob a Presidência do Vereador VALDIR JOÃO ROSINSKI (Valdir 
Rosinski), secretariado pelos Edis ANTONIO APARECIDO FACIOLl (Facioli), 1° 
Secretário e MARIA DA CRUZ BORGES DA SILVA (Maria da Cruz), 2° Secretária, 
com mais as presenças dos Senhores Vereadores: PAULO CESAR 
FRANCISCHETTI (Paulão); MIGUEL NATALINO SERRANO LOPES (Miguel do 
Couro); JOSÉ VALTER SAMPAIO (Zé Picareta), JOSEFA PEREIRA PEQUENO 
SILVA (Zefinha), NATALINO RIBEIRO DOS SANTOS (Natalino Pedreiro) e 
CARLOS ALBERTO MALDANER AYRES (Carlos da Gráfica); presente a Sra. 
Roberta Souza dos Santos Meio (Auxiliar de Serviços Gerais) e o Assessor 
Legislativo desta Casa de Leis, Sr. Miguel Pinheiro Anziliero (designado pelo Sr. 
Presidente para gravação da Sessão em áudio, transmissão via Facebook, digitação 
da presente Ata e auxilio nos trabalhos da Sessão); reuniu-se ordinariamente a 
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Câmara Municipal; O Senhor Presidente cumprimentou os Vereadores, solicitou ao 
1° Secretário que procedesse a verificação do "quórum", que restou com suficiência 
do número mínimo de Vereadores exigidos para realização da Sessão, declarando, 
com a proteção de DEUS que se encontra aberta a Sessão Ordinária. Dando início 
aos trabalhos, principiando pelo PEQUENO EXPEDIENTE, o Presidente da Câmara 
colocou em discussão e votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Anterior e 
diante da aprovação, colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária 
realizada no dia 04/11/2024, não havendo requerimentos ou impugnações, declarou, 
com anuência dos Vereadores, que - nos termos do Regimento Interno (Resolução 
n". 01/2009) -, fica aprovada a Ata da mencionada Sessão. O Senhor Presidente 
solicitou da 2a Secretária a leitura do expediente, no seguinte: Ofício nO 411/2024, 
assinado pelo Prefeito Municipal de Nova Londrina, no qual pleiteia a indicação de 
um Vereador para compor a Comissão de Certificação de Cumprimento de 
Encargos, PRODENOL; Em resposta ao Ofício supracitado, o Presidente da Câmara 
encaminhou ao Poder Executivo, o Ofício n? 231/2024, indicando o Vereador Miguel 
Natalino Serrano Lopes para compor a Comissão de Certificação de Cumprimento 
de Encargos, referente a empresa Brutus - Comércio de Peças, Posto de Molas e 
Transportes L TDA, CNPJ nO 08.865.866/0001-77 (art. 19° da Lei 2.938/2017); Ao 
final, foi lido o documento assinado pelo Sr. Marco Brasil, Deputado Federal, no qual 
expressa seus parabéns a todos os vereadores eleitos e reeleitos no pleito de 2024, 
ao tempo em que transmite respeito e admiração aos candidatos que não foram 
eleitos, colocando-se a disposição de todos os vereadores e do município, bem 
como seu gabinete em Brasília e o escritório em Londrina, para colaborar no que for 
necessário para o benefício da cidade. Por fim, foi lido um convite, publicado no 
Diário Eletrônico da Prefeitura Municipal, no dia 06/11/2024, página 1, para 
Audiência Pública da Prefeitura Municipal de Nova Londrina, no dia 14/11/2024, às 9 
horas, na Câmara Municipal, visto a necessidade de discussão e conclusão da Lei 
Orçamentária Anual vigência 2025. Nada mais havendo para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, não havendo matérias o 
Presidente da Câmara declarou a Sessão em ORDEM DO DIA, não havendo 
proposições a serem deliberadas, o Presidente da Câmara solicitou ao 1 ° Secretário, 
que verificasse os nomes dos Vereadores que desejassem fazer uso da palavra em 
Considerações Finais, conforme art. 134 do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Nova Londrina, sendo declarado a Sessão em CONSIDERACÕES FINAIS: pela 
ordem de inscritos, passou-se a palavra ao Vereador José Valter Sampaio, o qual 
solicitou encaminhamento de ofício a Sra. Camila Bissoni, parabenizando pelas 
premiações alcançadas nas categorias de fisiculturismo, além de agradecer por 
levar o nome de Nova Londrina a várias partes do Brasil, como o ocorrido em Foz do 
Iguaçu, que recebeu três troféus, sendo dois de 1° lugar e um de 2° lugar; Solicitou 
ainda encaminhamento de ofício ao Prefeito de Paraiso de Norte, Sr. Beto Vizzotto, 
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agradecendo a receptividade, visto que o mesmo foi o anfitrião do evento da ITAIPU, 
recentemente realizado, que contou com a participação de mais de 29 municípios e 
mais de 186 participantes; Observou que a APAE e assentamento de Nova Londrina 
participaram do evento e serão beneficiados com um patrocínio, no próximo ano 
(2025), assim como outros municípios, num total de 225 entidades a serem 
beneficiadas. Comentou que passou quatro anos de mandato de Vereador, mas 
Exponova só ocorre em ano político e pela primeira vez recebeu uma pulseira de 
camarote da exposição, mas nunca tinha recebido, assim, se foi a troco de favor, 
disse nunca ter feito favor para o Prefeito; destacou que se desse somente um, para 
sua esposa não ir, ele também não foi, assim, seria melhor não ter dado; se deu a 
troco de favor, deu para o cara errado; Observou que não foi no camarote e achou 
uma falta de respeito, comentando que custava R$ 13,00 uma latinha de cerveja; R$ 
6,00 uma garrinha de água; R$ 30,00 para estacionar o carro, sendo um assalto ao 
Povo de Nova Londrina, para ir na Exponova; Disse ser uma vergonha, pois os 
Vereadores aprovaram quase quinhentos mil reais, para este evento, fazer um 
desrespeito aos Vereadores e a população de Nova Londrina, assim, deixa seu 
repúdio a esta administração. Agradeceu e encerrou; Pela ordem de inscritos, foi 
passada a palavra ao Edil Paulo, o qual enalteceu a organização da Exponova, mas 
observou que algumas coisas o deixam chateado, destacando que iria combinar 
com a esposa que cada dia um ia e o outro ficava em casa, pois ganhou somente 
uma pulseira, mas a Vereadora Mara cedeu a dela, para que o casal pudesse ir; 
Disse ter conversado com o Prefeito Vico, pois na abertura da exposição, pouco 
lembraram dos Vereadores do Município e no final, para entrega de prêmios não 
chamaram nenhum Vereador, nem mesmo lembraram da Câmara Municipal; disse 
que algumas pessoas lhe questionaram do porquê não terem chamado algum 
Vereador; Parabenizou o Secretário Municipal de Obras, e outros funcionários que 
ficaram mais de uma semana trabalhando intensamente para o evento acontecer; 
agradeceu os barraqueiros, aos expositores, enfim, a todos que contribuíram para o 
sucesso da Exponova. O Senhor Presidente solicitou o encaminhamento de ofício 
parabenizando a Comissão Organizadora da Exponova, pelo sucesso alcançado; 
Deferiu o encaminhamento de ofício a fisiculturista, Sra. Camila Bissoni e ao Prefeito 
de Paraiso do Norte, Sr. Beto Vizzotto. Nada mais havendo, convidou todos os 
presentes para fazerem a oração do PAI NOSSO; agradeceu aos Vereadores pela 
Presença e declarou com a proteção de Deus, encerrada a 34a Sessão Ordinária de 
2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 


